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Aufg. Sl BE
1.1 Aus Baumdiagramm: ‘ 5
w | FAG | FAG | FAG | FAG | NAG | NAG | NAG | NAG
P({w}) | 0,08 | 0,27 | 0,006 | 0,294 | 0,02 | 0,18 [ 0,004 | 0,196
1.2 | E, = {FAG;FAGNAG,NAG} ; P(E,)=0,5 5
E, = {FAG;FAG;NAG;NAG} ; P(E,)= 0,588
P(E,)-P(E,) = 0,294 # 0,298 =P(E, nE,)
= E, und E; sind stochastisch abhangig
13 | P(E;)=0,21 ; E; = {FAG,NAG} 2
2 K K _ 5
v|03]015]045]| E,=KnV=P(E,)=015
v | 0,5 | 0,056 | 0,55 | Der Spieler wird verwarnt, aber nicht wegen eines
0,8 | 0,2 1 regelwidrigen Kdrperkontakts.
3.1 "0,5+2b+a+5b-0,4+2a-0,24+0,02=1 =3a+7b=1,12 7
(2)0,5+2b+a=0,84 = a+2b=0,34
damit a=0,14;b=0,1
Histogramm v
3.2 E(X)=1,04 Var(X)=17184 = oc=4/17184 =131 5
Pu-o<X<p+0)=P(-0,27 < X<2,35)=0,84
4 7 3 4
P(Es)= Z B(10;0,75;i) — Z B(10;0,75;i) = 0,47441-0,00351=0,47090
i=0 i=0
P(Eg)=2-0,75*-0,25° = 0,00015
5.1 TestgréBe: Anzahl Schiedsrichterfehler bei 200 Entscheidungen 5
Hy, :p<0,125
Ablehnungsbereich von Hy : A ={x+1;...; 200}
200 X
Z B(200;0,125;i) <0,05 ZB(ZOO; 0,125;i) > 0,95
i=X+1 i=0
Aus Tafelwerk: x >33 und damit A, ={34;...;200}
5.2 Man nimmt an, dass die Fehlerquote beim ji]ngere‘n Schiedsrichter hochstens 12,5% 2
betragt, obwohl sie tatsachlich gréBer ist.
Gesamt: 40




